

县供电公司

靠前服务保护产

聚焦 实体经济

本报讯（全媒体记者 姚陈 通讯员 徐鹏鹏 张浩）17日凌晨0点12分，在如东经济开发区220千伏环镇变电站现场，随着最后一次冲击试验成功，江苏如东110千伏环镇至江东科技线路工程正式投运，而远在十几公里外的中天江东科技有限公司厂房内伴随着机器启动的轰鸣声，现场的工作人员也爆发出阵阵欢呼声。

“如东供电公司不仅提前对接我们增加产能的用电需求，为我们

规划建设好外部线路，更是配合我们的排产计划，将停电时间牢牢控制在3天内，有能力、有担当。”中天江东科技有限公司电气负责人朱刘忠感谢道。

中天江东科技有限公司是如东经济开发区实施抢抓“一带一路”倡议，推动先进制造业与现代服务业“双轮驱动”政策下，吸引的第一批科技企业。近年来，随着政策与营商环境的逐步完善提升，该区域内形成了新能源、智能装备制造生命安全防

护、电子信息和现代服务业“4+1”产业格局，生产负荷也迅速增加。考虑到园区企业的供电需求不断提高，国网如东供电公司共产党员服务队发展先锋队驻点企业，对企业设备进行诊断，对受电侧负荷进行测算，了解用户需求，超前谋划，在了解企业远景规划，经过充分论证后，新建了220千伏环镇变电站，并对园区内电网架结构进行了调整，有效解决了产业园电源可靠性和容量问题，满足园区内企业产能发展需求。

据了解，本次停电的110千伏环镇至江东科技线路工作，包括了杆塔拆除和新建、设备保护调试、带负荷试验等多项工作，原计划5天完成。当得知江东科技有限公司年后订单激增、排产压力大，停产一天要损失产能270余万元后，供电公司成立基

建柔性团队，多专业协同发力，解决实际问题，对停电方案、施工方案进行了多次优化，动态跟踪工程进度，加强过程风险管控，最终保证工程投运时间控制在3天内。如东供电公司发展建设中心项目经理朱冠强说：“在这次施工送电过程中，我们对用户侧操作人员进行全面的交底工作，送电过程中进行了技术指导，保障了线路顺利投运。”

“3天时间要拆塔、建塔、设备调试和投运线路是我们以往工作中没有经历过的，这次投运我们分秒必争，第一天仅花了4个多小时就完成了一基钢管塔的拆除与新建，在保障安全的前提下，最大程度抓进度，保质量，为企业复产提供最大程度的便利。”如东供电公司发展建设中心负责人黄文涛介绍。

包爱红：以反哺之心孝敬母亲

□ 全媒体记者 张予钦 朱宇晔

践行核心价值观 共建文明新如东

包爱红是原丰利镇环农村妇女主任。退休后，她尽心尽力照顾母亲，母亲被新冠病毒感染期间，她更是寸步不离，用实际行动诠释了孝和爱的传统美德，今年年初，她的家庭成功入选环农村“佳风人家”。

快到中午了，包爱红一个人在厨房里忙上忙下，她将胡萝卜切成小丁，焯水煮熟之后放在一旁备用，然后把青菜清洗干净再切成细碎的条状。她告诉记者，母亲86岁了，牙齿都掉了，所以吃的东西都是以便于消化为主，这些都是专门为母亲准备的。“今天中午还买了黑鱼，给妈妈烧黑鱼汤，她最喜欢我煮的黑鱼汤了，能喝两大碗！”包爱红整天琢磨着怎么给老人增加营养，又担心老人便秘，于是，喝的水也要另外加蜂蜜，以此保证老人排便顺畅。“今天早上吃了一大碗粥，一天比一天食量大，我很高兴啊！”包爱红嘴里说着高兴，眼眶却泛红了。因为就在一个多月之前，母亲因为新冠病毒感染入住环渔医院，病情十分严重。

“在我们医院住院治疗期间，老人3次烧到40℃以上，一度昏迷，好在女儿孝顺，不气馁，不放弃。”提到包爱红，环渔医院院长周彪竖起大拇指，在这大半个月的时间里，他看到包爱红每天给母亲翻身、按摩、擦洗，陪母亲聊天讲笑话，让母亲心情保持愉悦。每天晚上睡在母亲旁边，母亲稍有动静她就爬起来查看，事无巨细、面面俱到。在母亲高烧不退的时候，包爱红直接用手帮母亲抠大便，让其体温顺利下降，脱离危险。“这个年纪，要不是这个女儿尽心尽力的服侍，老人家就很难过这一关了。”

包爱红的孝老行为感动了医院医生，也被街坊四邻看在眼里。今年年初，环农村举办“佳风人家”评选，以村民投票的形式选出4户家庭，包爱红榜上有名。“羊知跪乳之恩，鸦有反哺之举。父母养我们小，我们养父母老，这是理所应当的事情，也是作为子女义不容辞的责任。我现在最大的心愿就是母亲能幸福安康度过晚年。”包爱红说。



18日下午，县交通运输局、县图书馆、掘港街道联合在掘港街道港南社区举办主题为“人间二月天 书香漫卷浓”的全民阅读春风行动。活动中，县交通运输局和县图书馆向港南社区捐赠图书和杂志。来自各行各业的阅读爱好者围绕经典书籍，交流分享感受，引导青少年养成好读书、读好书的习惯。

全媒体记者 季湘婷 陆和煦 摄

多部门为荣立三等功 现役军人送喜报

本报讯（全媒体记者 章晶晶 通讯员 季敦华）17日下午，县退役军人事务局、县人民武装部、掘港街道退役军人服务站、掘港街道人武部相关人员来到日晖社区怡园小区，为省亲在家的教育管理三等功获得者沈卫东送上立功喜报及慰问金，向取得荣誉的军人及家属表示热烈祝贺。

一张喜报，承载的是军人的荣誉和军属的期盼。2008年，正在读

高中的沈卫东通过招入伍，目前正在服役于空军第四航空装备训练基地。服役15年，从普通飞行员逐步成长为机务指导员、基层主管，沈卫东不仅是一名优秀党务工作者，他所在的连队还连续几年获评优秀基层连队、优秀党组织。任基层主管期间，沈卫东共培训机务新兵600余人，为空军部队输送了一批又一批航空机务人才，为航空事业作出了突出贡献。

使命必达 治水必胜

（上紧接第一版）他会同相关部门和镇区在小洋口、环东闸口等国考断面上游有针对性实施农田退水生态化改造工程，在一定程度上减少了汛期面源污染影响；他根据环保督察反馈问题，认真贯彻落实环保六大专项行动，开展“零排放”企业水平衡核算和浆纱企业专项整治，进一步规范废水排放行为；他组织专家对重点企业开展“环保体检”，帮助企业提升环境管理水平。

同事们都知道，唐宝清几乎没有时间坐在办公室，断面水边、厂企民居、工地田地都留下他忙碌奔波、协调指导的足迹。

2022年，通过全县上下的共同努力，我县国考断面优Ⅲ类比例提升了40个百分点，东安闸桥西、环东闸口、小洋口、北凌闸断面总磷等主要指标同比降幅明显，最高达到20个百分点，“一升一降”体现了治水工作成效。围绕我县海洋自然禀赋，深挖生态环境保护潜力，唐宝清会同小洋口旅游度假区启动“美丽海湾”创建工作，并于全省9个候选名单中脱颖而出，成功获评省级第一批“美丽海湾”。同时，积极组织相关镇区和部门申报上级补助资金支持，2022年成功申报中央、省级涉水、涉海补助资金总计达1.16亿元，高居全市首位，有力地支撑起如东县水、海洋环境治理工作。“这里的水质，2018年还是劣Ⅴ类水体，2022提升到优Ⅲ类，也就是饮用水级别了！”站在国考小洋口断面，唐宝清意气风发地说，“虽然今年考核压力依然巨大，但我还是要保持必达必成的信心，确保国省考断面100%继续保持优Ⅲ类。”

日清日高 紧盯目标完成任务

“你看这个数据，红色就表示异常，这指数高，我血压就跟着拔高，我得赶紧去查找原因，及时整改。”唐宝清随时关注着手机上显示的各个断面的水质监测数据，戏谑的言语却让人深刻体会到治水人的不易。

遗失启事

优嘉遗失江苏省医疗住院收费票据，号码：0003263603，声明作废。

多管齐下遏制“舌尖上的浪费”

反对浪费·崇尚节俭

本报讯（全媒体记者 季湘婷 陆和煦）“您好，这是您点的餐，希望您能继续保持这样的好习惯，适量下单，避免浪费……”近日，“食安如东”外卖骑手志愿分队志愿者们利用工作便利，走进三元世纪城餐饮和居民区、日晖西路沿街餐饮店，结合自己日常取餐、送餐的经验，对居民耐心讲解引导，发放宣传册，向餐饮单位提出了适当点餐、免费打包等建议，让勤俭节约、以俭戒奢的美好社会风尚深入人心。

2020年开始，县市场监督管理局动员外卖骑手组建“食安如东”志愿服务队，发挥志愿者力量进行“反对浪费、崇尚节约”宣传。县市场监督管理局食品安全监管科副科长张骁告诉记者，全县不断强化食品生产经营日常监管，规范餐饮经营者计量供应和明码标价，鼓励餐饮企业发展中央厨房、集约化配送中心，引导两家餐饮企业建设集中用餐配送单位，集中向我县大型企业食堂供餐，降低生产成本，推动生产加工源头减量，避免食材浪费；

在保障食品安全的前提下，鼓励885家食品经营单位开设“临期食品”销售专柜，打折销售临近保质期的食品；丰富餐饮企业服务方式，大力推广分餐制，引导餐饮服务单位主动提供小份菜、半份菜以及打包服务，全县2000余家餐饮单位积极响应执行。

在食品安全宣传周活动中，县食安办组织成员单位、志愿者及市民进行了“反对浪费，崇尚节约”主题宣传活动，并以该主题开展了广场宣传活动，传播健康科学的饮食理念，在餐饮店显著位置张贴节约食物、杜绝浪费的宣传画、桌贴，弘扬勤俭节约的中华民族传统美德。县文明办联合县市场监督管理局在“如东发布”平台向全县餐饮单位及市民发布“反对浪费 崇尚节约”倡议书，利用电视、广播、公众号、报纸等平台对全县居民开展全方位、多维度的教育宣传。2022年以来，县食安办组织成员单位

人餐饮店宣传1200家次，发放宣传单15000余份，向全县餐饮单位免费制作并发放主题宣传海报12000张、桌贴25000张，形成文明用餐的良好氛围。“最近一两年，明显感觉到，顾客会按照自己的实际需求来点餐，商家铺张浪费的现象也少了。”外卖小哥陆辉。

“文明餐桌，反对浪费”真正落到实处，必须做到行业自律、志愿者劝导和监督工作三管齐下，逐步完善相应的激励和监督机制。县市监局通过评选出一批餐饮服务单位作为示范店，发挥示范单位的引领带动辐射作用，共评选出20家“文明餐桌示范店”和10家“文明餐桌示范食堂”。下一步，县市监局将定期开展督查，遏制餐饮浪费，并对未按照要求落实的企业，下达整改通知，责令限时完成，对不积极配合的餐饮服务单位进行重点监管。

